

距俄罗斯世界杯还有**27**天

俄的神啊 世界杯前奏

世界杯就是个**小妖精**

比赛还没开始，人生百态已上演

悲

拜仁前锋瓦格纳宣布退出德国国家队 落选世界杯很失望

德国国家队在本周二公布了2018世界杯的27人初选名单，拜仁前锋瓦格纳落选。得知消息的瓦格纳随后在拜仁训练中伤心落泪，而本周三瓦格纳正式宣布退出德国国家队。

瓦格纳表示，“我将立即退出国家队，我很清楚，我的公开、坦率、直接的性格显然并不适合教练团队。如果我说自己并不失望，那么我就是在撒谎，参加世界杯是个伟大的事情。但正如我已经说过很多

次的，在生命中也有远比足球更重要的东西。”

31岁的瓦格纳在去年6月首次代表德国国家队亮相，为德国出场8次打进5球，并随队获得去年联合会杯冠军。为了提高自己参加世界杯的机会，他在冬季转会期选择加盟拜仁，在拜仁打进9球。对于他这个年龄的前锋来说，这届世界杯是他最后的参赛机会，难怪落选国家队名单后瓦格纳会失望得直接退出国家队。 中新

欢

英格兰队公布世界杯名单 小将阿诺德入选

据新华社电 英格兰队主教练索斯盖特16日公布参加俄罗斯世界杯的23人名单，利物浦俱乐部19岁的特伦特·亚历山大·阿诺德首次入选。

这支英格兰队的平均年龄是26岁18天，是历次征战世界杯的英格兰队中第三年轻的队伍，仅次于1958年(25岁81天)和2006年(25岁286天)参加世界杯赛英格兰队的平均年龄。

重新被征召入队的切尔西后卫卡希尔成为全队中代表英格兰队出场最多的球员，他参加了58场比赛，也是唯一一名参赛超过40场的球员。这23名球员中，只有5人参加过2014年巴西世界杯，他们是卡希尔、琼斯、亨德森、斯特林和维尔贝。 钟和

离

传奇门将布冯正式宣布今夏离队 尤文生涯落幕

北京时间5月17日傍晚，尤文图斯官方召开新闻发布会。发布会上，40岁的传奇门将吉安路易吉·布冯正式宣布，他将在赛季结束后离开尤文。

布冯在新闻发布会上发言：“今天是特别的一天，伴随着我第一天来到这里的宁静与幸福感。这些感觉，要归功于一路有你们的陪伴，我很幸运，我每天都感受到这一点，每天为此奋力拼搏，并尽力做到最好。”

“本周日将是我为尤文图斯踢的最后一场比赛，对我来说这是告别这段旅程的最好方式。我害怕我以一种‘拖后腿’的姿态结束我的尤文生涯，但我现在可以说，这并没有发生。也许现在我已经不再巅峰，但我依然配得上我的名字，配得上尤文图斯。”布冯说。 钟和

合

内马尔备战世界杯 归队恢复有球训练

据新华社电 巴西球星内马尔已于近期开始恢复训练，备战世界杯。这名因脚伤休战多时的“大巴黎”前锋16日表示，自己现在感觉不错。

内马尔在2月下旬与马赛的法甲联赛中右脚踝扭伤，同时伴有第五跖骨骨折。随后他返回巴西接受手术，自此再未登场参赛。本月12日，巴黎圣日耳曼俱乐部发布公告称，内马尔检查结果良好。两日后，巴西队主帅蒂特公布了巴西队参加俄罗斯

世界杯的23人名单，内马尔顺利入选。“我现在感觉很舒适，尽管现在还很谨慎，但不适的感觉在一点点减弱。”内马尔通过脸谱网站接受采访时说。

一答

世界杯谁能称霸 瑞银预测德国队

据新华社电 每到世界杯年份，来自瑞银、高盛等金融机构的预测时常成为一道独特的风景线。17日上午，瑞银发表了今年俄罗斯世界杯的预测，称德国队夺冠概率最高。

瑞银预测，东道主俄罗斯队将小组出线、闯入十六强，但随后输给西班牙队或葡萄牙队而被淘汰。

2014年世界杯时，瑞银和高盛都预测巴西队将夺冠，但巴西最终获得第四名。

首场失利

中国女排0:3输韩国

2018年世界女排联赛宁波北仑站最后一个比赛日，中国队与韩国队相遇。比赛中，中国队整体发挥失常，连输三局以15:25、15:25和13:25不敌对手，总比分0:3惨遭爆冷，遭遇今年世界联赛首场失利。 钟和

5局11分制 固定发球高度

世界羽联或通过重磅改革

据新华社电 2018年汤尤杯羽毛球团体赛将于20日在泰国曼谷开赛，而18日开幕的世界羽联年度会员大会将讨论一系列重磅改革措施，其中包括5局3胜11分制和固定发球高度。来自189个会员协会的代表将齐聚曼谷，在以“改变和未来”为主题的两天会议中，讨论和表决一系列重磅改革。



瓦格纳